



**БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

28 квітня 2012 року

Богодухів

№ 228

**Про стан підготовки господарств  
району до виводу худоби на літньо-табірне  
утримання та організацію ефективного  
використання пасовищ**

Розглянувши питання щодо підготовки до переводу галузі тваринництва на літньо-табірне утримання та організацію ефективного використання пасовищ, районна державна адміністрація відмічає, що більшість керівників господарств ведуть активну підготовку до роботи тваринницької галузі в пасовищний період.

В сільгосп підприємствах району для утримання тваринництва в літній період буде задіяно 41 літній табір та загін. Із загальної їх кількості для утримання великої рогатої худоби буде використовуватись 27, в тому числі 13 – для корів, решта – для утримання молодняка. Для свинопоголів'я – 9 літніх таборів, для овець – 5. Слід відзначити, що в районі залишився лише 1 типовий літній табір для утримання корів – у ТОВ СП “Родіна” на МТФ №2, у всіх інших господарствах використовуються прифермські загони з доїнням в стаціонарних приміщеннях.

На даний час в сільгосп підприємствах проводяться роботи по приведенню прифермських загонів у належний стан. Більш організовано проводять цю роботу в СФГ “Промінь”, КСП “Балабанівське”, СВК ім. Каразіна, ТОВ СП “Родіна”.

В даний час в сільгосп підприємствах розроблені плани організації зеленого конвеєру, якими передбачається повне забезпечення сільськогосподарських тварин зеленими кормами. Для ранньовесняної підгодівлі господарствами посіяно 255,5 га озимих на зелений корм, є в наявності 670 га посівів багаторічних трав, планується посів 162 га однорічних трав та 1193 га кукурудзи на силос і зелений корм.

За період літньо-табірного утримання тваринницької галузі сільгосп підприємствами заплановано виробити 2187 тонн молока, або 47% рівня річного виробництва, 89 тонн м'яса великої рогатої худоби (27% річного рівня). При цьому надій молока на корову складе 1607 кг, що більше ніж торік на 98 кг (7%), середньодобові прирости молодняка ВРХ та свиней зростуть на 30% і 7% відповідно. Однак, в цілому по району за цей період очікується зменшення об'ємів валового виробництва молока на 420 тонн (16%), м'яса великої рогатої худоби на 9 тонн (8%) проти літнього періоду 2011 року.

З метою забезпечення організованого та вчасного виводу худоби на літньо-табірне утримання та організацію ефективного використання пасовищ, враховуючи рішення спільного засідання колегії та зборів адміністративно-господарського активу району від 25 квітня 2012 року:

1. Начальнику управління агропромислового розвитку райдержадміністрації Адаменку М.Г.:

1) забезпечити контроль за організованим переведенням галузі тваринництва на літньо-табірне утримання;

2) разом з керівниками та спеціалістами господарств провести роботу щодо оптимізації посівних площ та підвищення рівня кормовиробництва в 2012 році;

3) з метою стабілізації чисельності худоби, особливо маточного поголів'я, при одночасному підвищенні рівня їх продуктивності здійснювати постійний моніторинг динаміки розвитку тваринництва в господарствах району;

4) про хід виконання розпорядження інформувати районну державну адміністрацію через сектор контролю апарату райдержадміністрації до 20 листопада 2012 року.

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації О.І.Кириченка.

**Голова районної  
державної адміністрації**

**В.М.БЄЛИЙ**